
สมาชกิสงสัย..เงนิตนเงนิกูทีกู่มากล็ดลง แตดอกเบีย้ไมลดลง? (ทาํไมดอกเบีย้มากกวาเดอืนกอน??) 

 

สาเหตุท่ีดอกเบ้ียเพ่ิมข้ึน 

- สหกรณ�คิดดอกเบ้ีย 6.50% ต!อป# แต!ละเดือน สหกรณ�จะคิดตามจํานวนวันในเดือนนั้นๆ โดยจะคิดดอกเบ้ียจากวัน 

  จ!ายเงินเดือนของ กฟภ. เดือนท่ีผ!านมาถึงวันก!อนจ!ายเงินเดือนเดือนป4จจุบัน  ตัวอย!าง 

  เดือนกุมภาพันธ� 2559   รับเงินเดือนวันท่ี  26 ก.พ.59     คิดดอกเบ้ีย  30  วัน    (27 ม.ค.59 – 25 ก.พ.59) 

  เดือนมีนาคม 2559       รับเงินเดือนวันท่ี  25 มี.ค.59     คิดดอกเบ้ีย  28  วัน    (26 ก.พ.59 – 24 มี.ค.59) 

  เดือนเมษายน 2559      รับเงินเดือนวันท่ี  27 เม.ย.59    คิดดอกเบ้ีย  33  วัน    (25 มี.ค.59 – 26 เม.ย.59) 

วิธีการคํานวณดอกเบ้ียของแต!ละเดือน 

- จํานวนวันท่ีคิดดอกเบ้ีย 

 

 

 
 

 

- ตัวอย!างการคํานวณดอกเบ้ีย 

  ดอกเบ้ียเดือน เม.ย.59  = เงินตAนคงเหลือ  x  6.50% 

     

    =   1,692,000  x  6.50%  

 

     = 9,943.39 

ศุกร� 26 ก.พ.59 ศุกร� 25 มี.ค.59 พุธ 27 เม.ย.59 

ดอกเบ้ีย มี.ค.59 = 28 วัน ดอกเบ้ีย เม.ย.59 = 33 วัน 

x  จํานวนวันเดือน เม.ย.59 
365 

365 
x  33 


